

2022. július 20-ai rendkívüli nyílt képviselő-testületi ülés

5. Egyebek napirendi pont: Daruszentmiklósi Szederinda Óvoda és Mini Bölcsőde rendkívüli zárva tartásának engedélyezése

Tisztelt Képviselő-testület!

Frühvald Mónika óvodapedagógus a Daruszentmiklósi Szederinda Óvoda és Mini Bölcsőde alkalmazotti közössége nevében azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testület felé, hogy az intézményben a Munkatervtől eltérően 3 nap nevelés nélküli munkanapot engedélyezzen részükre, melynek oka, hogy a következő nevelési évet megelőző rendrakást, szortírozást, iratanyagok áttekintését (SZMSZ. felülvizsgálata, munkaterv előkészítése, stb.) meg tudják tenni.

Ennek időpontja: 2022. augusztus 29-31. napjai lennének, azzal, hogy az óvodában dolgozók részére 3 napot, a Mini Bölcsődei telephelyen egy napot venne igénybe a nevelés nélküli munkanap.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (7) bekezdése kimondja:

„(7) Az óvodában a napirendet úgy kell kialakítani, hogy a szülők - a házirendben meghatározottak szerint - gyermeküket az óvodai tevékenység zavarása nélkül behozhassák és hazavihessék. Az óvoda nyári zárva tartásáról legkésőbb február tizenötödikéig, a nevelés nélküli munkanapokról legalább hét nappal a zárva tartást megelőzően a szülőket tájékoztatni kell.”

Javaslom a kérés teljesítését azzal, hogy a szülőket – tekintve az intézmény nyári zárvatartásának időszakát - július végéig a változásról tájékoztatni kell.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

Határozati javaslat

Tárgya: Daruszentmiklósi Szederinda Óvoda és Mini Bölcsőde rendkívüli zárva tartásának engedélyezése

1. Daruszentmiklós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Daruszentmiklósi Szederinda Óvoda és Mini Bölcsőde intézményének (továbbiakban: Intézmény) fenntartói jogkörében eljárva az Intézmény nyári zárva tartásának idejét a 2021/2022. évi Munkatervben foglaltak mellett az óvodai telephelyen három nappal: 2022. augusztus 29-31. napokon, a mini bölcsődei telephelyen egy nappal: 2022. augusztus 30-án kibővíti azzal, hogy szükség esetén a felügyelet az Előszállási Pataktéri Óvoda működésével biztosított. A döntés jogszabályi alapja: A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (6) és (7) bekezdése.
2. Daruszentmiklós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a döntésről a szülőket legkésőbb 2022. július 31-ig tájékoztatni kell.

Felelős: Frühvald Mónika intézményvezető helyettes

Határidő: 2022. július 31.

Daruszentmiklós, 2022. július 18.

Rauf Norbert
polgármester





Daruszentmiklói Szederinda Óvoda és Mini Bölcsőde
2423, Daruszentmiklós, Daru sor 1/A

DARUSZENTMIKLÓS ÖNKORMÁNYZAT	
Érkezett: 2022.07.18.	Érkeztető szám: D-621/428
Iktató szám: D 5671/22.	
Melléklet:	Ügyintéző: P. 1

Cím: Rauf Norbert Daruszentmiklós Polgármestere
Daruszentmiklós Község Képviselő Testülete
2423. Daruszentmiklós, Fő u. 53/D

Tárgy: Kérelem

Én, Fröhvald Mónika, az alkalmazotti munkaközösség nevében kérem Önöket, hogy a 2022. augusztus 29-30-31-ei munkanapokat, biztosítsák számunkra Nevelés Nélküli Munkanapnak, hiszen az előttünk álló nevelési évvel kapcsolatosan, nagyon sok teendőnk akad, amire ezen a két napon tudunk időt biztosítani.

Tervezzük, hogy a változásokat nevelési értekezleten megbeszéljük, és

az SZMSZ-ben feltárt, már nem aktuális pontokat módosítanánk, illetve a következő évi munkatervet elkészítenénk, és egy nagyon időszerű, általános, nevelési évet megelőző rendrakást, szortírozást is megejténénk.

Ennek a megvalósításához, szükségünk lenne a Bölcsődei dolgozók együttműködésére, jelenlétére is, ezért kérném, hogy 2022. augusztus 30-án, ők is jelen lehessenek.

Támogatásukat előre is köszönöm!

Fröhvald Mónika
Fröhvald Mónika

Daruszentmiklós, 2022. július 12.

